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e C mOMOIIBIO 3TOTO MOCOOUs ydaluecs 3a OTHOCHTCIBHO HeOONBILION
IPOMEXYTOK BPEMEHH CMOTYT BBIITOIHHUTB 6OoJIBIIION 00BEM 3a/IaHHH, C ICNIBbIO OT-
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OCBOEHMM YPOBHS CTaHJapTa 0 MaTeMaTHKE.
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Tpenasxkep «CpoiicTBa 1 rpaguKu TPUTOHOMETPHIECKHUX byHKIHA»

10kacc. Tema: « Tpuronomerpuieckue

kJacc. Tema: «Tpuronomerputeckue

1

GyHKIHHI. 'l HKIHH.
Kapmouka Ne I | K apmouxa Ne 2: |
1. y=vcosx D(y)-? | 1. y=vVsinx D(y)-? |
2, V=Demnt3 E(y)-? | 2 y=l+3oes E(y)-? 'I
54 y=251n§ cosg T-? ‘ 3. 7009 3xsin 3% T-? |
4. TloCTPOHTH rpaduK y=2sin(2x+—§) B | 4. Tloctpouts rpaduk y=2c0s(2x -—) -1 |
|
| |
10ksace. Tema: « TpuroHoMeTpuveckue 10kaace. Tema: « TpuronoMeTrpruyecKkue |
GYHKIHE». GyHKIHI» . |
l Kapmouka Ne 3 Kapmouka Ne 4 |
1. /cosx 42 D(y)-? e fsinx . % D(y)-? |
2. y=3cos=r 4 E(y)-? 2. y=2+3sin= E(y)-? I|
3. y=2sin5xcos5x T-2 3. y=cos? 2x -sin® 2x T-? ]
4. Tloctpouts rpaduk y=1,5sin(2x- 13[-") +1 4. Tlocrpouts rpaduk y=1,5cos(2x+ g) g i
|
|
|

" 10kaace. Tema: «TpuroHoMeTpHuecKHe
hyHKIIH».
I(apmouka Ne 5

1. y=,/ctgx D(y)-?

2. y=d-cmpe E(y)-?

3. y=sin£cos£ T-?
44

4

1. 2T
. IToctpouts rpaguk y=Esm(2x+?) -1

10k.aace. Tema: «TpuronoMerpuveckue
hyHKIHN».
Kapmotu\a e 6

1.y tg D(y)-?
T -2

2
3 y~s1n~— —cos =
4.

[TocTpouth rpa(bm( \——2cos(2x+—)

Oraacc. Tema: « TpuronoMerpuiecKue
HKIHH» .
Kapmouxa Ne 7

1. y=Jctgx—1 D(y)-?

2. )":4-2cg3=1 E())-O

3. y:cgi'l:‘ ﬂb&:;c! T-?

4. Tloctpouts rpaduk y=§sin(2x-f'3£) -2

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
b
B
|
|
{
|

01ﬂacc Tema: « Tpuronomerpuyeckue
HKIHH» .
Kapmouka M &

1. y=/tgx+1 D(y)-?
Y I E(y)-?
Z —cos T olf

2
3. y=sin S —cos
4

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
)
|
|
|
|
|
|
|

[TocTpouts rpaduk y=%2cos(2x+%7£) +2

HORnacc. Tema: « TpuroHomerpuieckue
‘ GYHKITHH» .

' Kapmouxa Ne 9
|1 oy=v2sinx + V2 D(y)-?
l 2. y=3-age E(y)-?
4. TlocTpouts rpaduk y=25in(2x-—23£) +1

‘ 10knace. Tema: « TpuronoMmeTpruiecKue

(GyHKIHH» .
“ Kapmouka Ne 10

L y=\/2cosx +3 D(y)-?
‘ 3 V—S1n24X=60S24Y T-?
4. TloctpouTh rpadux )“2005(2\0—-) -1




Tpenaxep «Ipocreiimne TPUTOHOMETPUIECKHE ypaBHEeHHsD"

[ 10xnacc. Tema: «Ilpocreiilune TPUTOHO-
MeTpHYecKHe yPaBHEHHD).

|| 10kaace. Tema: «IIpocreiiiune TPUIroHO-
MeTpHYecKHe ypaBHeHH D

l
|

Kapmouka Ne I Kapmouka Ne 2
PemmTh ypaBHCHHUA: PemmTh ypaBHCHHUS: |
| 1. cosx-2=0 ol tox 2=0 [
| 2. cos2x=-2 || 2, c‘[g2x=-3/3z ||
|| 3. 2sinx+v2=0 | 3. 2sinx-V3=0 |
4. sin3x=0 | 4. cos2x=0 |'
5. 3tgdx-/3=0 |‘ 5. 3tg?x=V/3tgx=0 |
| i
| 10xmacc. Tema: «[IpocTeiinye TPHTOHO- | 10kace. Tema: «Ilpocreliliue TPUTOHO- |
MeTpuqecm{e ypaBHeHI/IH».' MeTpH‘ICCKI/Ie ypaBHemm».' II
Kapmouxa Ne 3 | Kapmouxa Ne 4 ]
| Pemmth ypaBHCHUS: ‘i PemuTh ypaBHCHUS: |
| 1. cosx+2=0 | 1. ctg2x+4=0 Il
| 2. sin3x=-% | 2. cos3x=—% |
| 3. 2cosx+1=0 || 3. 2sinx+v/3=0 l
|’ 4. sin2x=0 | 4. coss=0 I'
| 5. V3tg2x+1=0 || 5. 3tg?x-tg2x=0 |
‘ | |
| | |
FOKﬂaCC. Tema: «IIpocTeiime TPUTOHO- | 10knace. Tema: «IIpocTeiinime TPUTroHo- |
| MeTpUYecKkHe YpaBHEHU». | MeTpHYeCKHe YPABHEHHSD) |
\ Kapmouxa Ne 5 | Kapmouka Ne 6 |
| PeuTh ypaBHEHMA! | Peruth ypaBHEHHS: "
| 1. cosx+3=0 1. sinx+2=0 |
2 tg?.XZ-E 2. sim2x=-2 |
| 3 2 ’
| 3. 2cosx-v3=0 3. 2cosx-v2=0 |
| 4. sin5x=0 4, cos5x=0 [
', 5. tgx+3tgix=0 5. \Fte2x+1=0 ll
| |

rl()mlacc. Tema: «llpocTeiiine TPHIOHO-
‘ MeTpHUYecKHe YPABHEHH .

| Kapmouxa Ne 7
| PeuruTte ypaBHCHHS:

10kaace. Tema: «IIpocTeiimme TPUrOHO-
MeTpUYecKHe ypaBHEeHU AN,

|

|

|

|

|

l

|

|

|

|

| Kapmouxa Ne &
" Pewnts ypaBHCHUS:
|

|

II

|

|

|

|
|
|
’i 1 sipe=l 1. cos2x+1=0 ‘|
2 cos2x+2=0 2 SEI3X=0 l|
R sin2x=-§ 3. v2§osx-1=0 |
|i 4. 2cosx+v3=0 ‘j isgnjflJ;é:O |
|5 VB tg2xtl=0 -8 !‘
| |




Tpenaxep «TpuroHomMerpuieckue ypaBHeHMs >

|
|
|
|
|
|
|
|

10 kiacc. Tema: « TpuronoMeTpu4ecKne
ypaBHEHHU D

Kapmouka Ne I

Pemmnre ypaBHCHUS!
1. 2cos*x-17cosx-9=0

2sin2(2x + %)—sin(Zx + 7—;—)-1=0
2tg2x+3tgx-35=0

tg(3x A -E)Jrctg(Bx + -E)=2
3(ctg?x-1)tg2x+4ctg’x=10
sin(zkx — §)=cos(2x —~ 37")
4sin*x=3c0s°X-2

4cos2x -2sinx-1=0
-gsinx+cosx=c052§+tg§cosx

\Oi - oot =k e S S

10.3-sinXcosX+3cosx= -3sinx
11.4cosx-4sinx+4=

tgx+ctgx
12.cos12x= - 7cos4x

10 knace. Tema: «TpuroHomerpu4ieckue
ypaBHEHHS"

Kapmouxa Ne =
Pemute ypaBHCHHUA:
| 1. 2cos*x+9cosx-5=0 |
| 2 2sin2(3x + E)+3sin(3x + E)+1=0 |
6 6
4tg>x+25tgx-21=0
tg(3x + Z)tetg(3x + =2 |
~(ctg?x-1)tg2x+5ctg’x=3 |
sin(3x - E)=cos(x — E)
8 9

4sin*x=5cos’x+1 |
5cos2x +9sinx-7=0

12sinx-16cosx= - 16coszg+3tg§cosx

£5-5

© 0N w

| |
Il 10.4-sinxcosx+4cosx= 4sinx |
. 1

| 11.2cosx-2sinx+2= |
" tgx+ctgx |
| 12.cos15x= - 5cos5x I
| l
| l
| I
l I
i

[ 10 kaacc. Temas « TpuroHoMeTrpruyecKue

ypPaBHEHH "

|| Kapmouka Ne 3:

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

PemmTe ypaBHEHU:

1. 2cos*x+9cosx+4=0
2sin2(x — %) + 3sin(x -~ %) +1=0
2tg2x+tgx-1=0
tg(Zx - %)‘Fctg(Zx = %): -2
-3(ctgx-1)tg2x -5Sctg’x=1

sin(x - 2?")=cos(3x - 6?")

4sin*x=11cos*x-8
7cos2x -13sinx-10=0
-3sinx-+3cosx=3c0s*+4tg cosx

© N Y AW

10.3-sinxcosx-+3cosx= 3sinx
11.3cosx-3sinx+3=

tgx+ctgx
12.cosl3x= - 6¢c0s5x

| 10 kaace. Tema: « TpUroHOMETPHYECKHE
| YPABHEHUSDY

| Kapmouka Ne <=
| Pewrnte ypaBHEHHUS:
2cos?x+7cosx-4=0

28in2(4x — g) +sin<4x - %)-1=0
4tg?x-27tgx+35=0

tg(4x + T)+otg(4x + =2
~(ctg?x-1)tg2x+5ctg’x=7

sin(x + isz)=cos(2x + g)
4sin*x=19cos*x-14

4cos2x -2sinx-3=0
%sinx-6cosx= - 6cosEHgocosx

B oo =3 O La & B 19

10.2+sinxcosx+2cosx= 2sinx
11.2cosx+2sinx+4=

12.5in9x= 5sin3x

tgx+ctgx

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
l’
|
|
|
|
%
|




Tpenasxkep « TpuronomMerpuiecKue ypaBHeHUs"

10xmace. Tema: « TpuroHomMeTpuvecKue
ypaBHEHHS».

Kapmouka Ne I

Pemnts ypaBHEHHUS:

c0s*2x-sin*2x=0

3sin®x-rsinx-2=0
sin3xsin2x-cos3xcos2x=1
1—cosx=sin§

Chfs e DRtle

2cosx+sinx+1=0

10kaace. Tema: « TpuronoMmeTrpu4ecKue
ypaBHEHHD .

Kapmouka Ne 2:

Peminte ypaBHEHH:

4sin2xc0s2x=1

5cos?x-6cosx+1=0
c0s22x-sin*2x=-1

1 +cosx=2cos§

5. 2sin*x+3cosx=0

£ LD

10xnace. Tema: «Tpuronomerpuveckue
| YPABHEHHSD.

] Kapmouka Ne 3

Pelints ypaBHeHHUsT:

4sinxcosx=v2

4sin*x-sinx-3=0

cos*x-sin’x=0

l+cosx=cos§-

P

5. 4cosx=4-sin’x

10knace. Tema: «TpuroHoMeTpHiecKHe
ypPaBHEHHD.

Kapmouka Ne 4

PeliuTh ypaBHEHHS:

c0s23x-sin?3x=0

—_—

2 sinx'cosx:};—3

3. 5sin®x+sinx-6=0
4. 1-cos2x=2sinx

5. 5sin?x+6cosx-6=0

10k:1acc. Tema: « TpuronomerpHUueckue
I ypaBHEHHSI».
| Kapmouka Ne 5
| Peliute ypaBHEHHUSI:
' 1. 2sin2xcos2x=1
cos?=-gin?==0
2 2
3cos?x+2cosx-5=0
1-+cos2Xx=2c0sx
6cos?x-sinx+1=0

TSR

|
|
| -
|

10kiace. Tema: « TpuronoMerpuiecKue
ypaBHEHHD».

| Kapmouxa Ne 6

| PewuTe ypaBHEHHA:

5. cos?x+3sinx=3

10kaacce. Tema: « TpuronoMerpuieckue
ypaBHEHHUS».:

| Kapmouka Ne 7

Pemuts ypaBHEHHS:

4sinx-cosx=v2

sin’x-cos*=1

2cos?x+5cosx-7=0

c0s86x-c0s2x=0

5. 2cos?x+3sinx-3=0

|
|
|
|
|
|
|

Lo N —

| 1. cos?3x-sin?3x=1
| 2. 6sin®x+5sinx-1=0
| ) 1
| 3. sinx-cosx=,
.4
| 4, l-cosxasm;
l
|

| 10xaace. Tema: « TpuronoMeTpuuecKHe
| YPaBHeHusD.
Kapmouka Ne &
' Pemute ypaBHeHHA:
sin®x-cos’x=-1

1.

" 2. 4sin2xcos2x=v3
3. sin®x+5sinx-6=0

‘ 4. sindx+sin6x=0
5. 3cos®x-4sinx+4=0

rl()xnacc. Tema: « Tpuronomerpuveckue
| ypaBHeHHUsD».

I Kapmouka Ne 9

| PellInTh ypaBHEHHS:

. V3
sin3x-cos3x= - T

sin?x-cos*x=0
4sin®x+5sinx-9=0
sin3x-sinx=0
3sin®x-5¢cosx+5=0

|
|
|
|
|

e

i 10kaace. Tema: « TpuronomMeTpuveckue
“ ypaBHEHHSD).

' Kapmouxa Ne 10

’ PemnTs ypaBHEHHSL:

|

; 1
1: smz2x-00322x=5

. 1

‘ 2. sm2xcos2x=z

' 3. 2sin®x+7sinx=9
4, cosx+5cosx=0

|




Tpenaxep « TpuroHoMerpuiecKue GYHKIU I

BT :
| 10 kaace. Tema: «TpuronoMeTputiecKne
‘ GyHKIHIY

% Kapmouxa Ne I
| BBIUHCINUTE:
|

o [ ipaut=ys

| e

sm(— g”) V3
cos%’-r- 3
ctg(-300°)-2v3
Sarcsin(cos g)

AR CIN S

eeiiace. Tema: « TpuronoMerpuieckne
GyHKIMIDY

Kapmouka Ne 2
BeIUncINTh:

1, ¥3 Cos(arcsin %)
V2 Sin(arccos (— E))

2

!\)

% arcctg (cosm)

Sarcsin(cos g—)

Sin(— g n) 3

oW

10 knacc. Tema: «TpuronoMmeTpuiecKme
| GyHKIHIY

Kapmouka Ne 3
| Haiiqure HanOoJbliee 3HAUCHNE
(QyHKINH y=cos xHa OTPE3KE!

5]

) [E.E]
“ le’'2

3. E Zn]
i [
oot

kaacc. Tema: « TpuroHomerpuieckue

|
|
|
110
|| GYHKLM K
|
II Kapmouka Ne 4

Haiiqure HauMEHbLIIEe 3HAUCHUE

(1) HKIIMH y=sin x Ha OTPE3Ke:

L)
2

(98]
—
w A
N
=)

(9}

-
r—=—|r—|—1
A
13
I

10 kaace. Tema: « TpuronoMerpuiecKue
¢VHkunn»

|
l
i
|
[
!
|
|
|
I
|
’l Kapmouxa Ne 5

| Haligure HauOoIbIIee 3HAYCHHE
‘ q)yHKImH

ad— Ccos x

ao——s-Sin 2x

ao1=5—2C0S 3X

1
aoy C0S 3x—=

aosin x|

woRWN =

10 kaace. Tema: « TpuronoMeTrputieckue
q)\ HKL[HIDY

| Kapmouxa Ne 6
| Haligure HaMMeHbIlee 3HaYCHHUE
| GyHKLHH:

b« ¥ sm(——x) — cos(m + x)
y=sin (5 - x) + cos(m + x)
y=5sin3x — 12

y=V2(sin 2x — cos 2x)
y=cos x — V3 sinx

RPN

l
|
i‘
|
|
|
|
|




Tpenaxep «IIpousBoaHasDy

Kapmouka Ne I
Haiinute npou3BOgHEBIC:
3
I y= 5x7—x—2+x\/3c_—2

2—x
3x+1

= (5x% - 2)°®

o s
4, y=3sin (2x + 4)

)

10 kaace. Tema: «IlpousBoaHas

10 kaacc. Tema: «IIpousBoaHas
Kapmouka Ne 2
Haligure mporu3BOAHbIC:
1 y=2xS+5-x Vx+1
2. y=+x(3x-1)
8. y= (1= 617"
‘ 4. y:2cos(3x—%)

Kapmouxa M 3:
Haitoute HpOI/ISBO,I[HLIe

| 1.y=1m-+;—xif+7
1 3-2x
D Y=

2x+5
3. y=(3—4x*)®
4, y=2tg(3x—-1)

| 10 kiace. Tema: «IlpousBoanash»

Kapmouka Ne 4
HatiguTe npon3BOIHEIC:
o P
Iy =dn =13 2

2. y=(2-5x)0x
3., y=({7-38%")
4. y=3ctg(2x +3)

10 kiaace. Tema: «lIpousBoaHas»

10 kiacc. Tema: «IIpoussoaHas>

| Kapmouka Ne 5
| Haitaure npomBo:LHLIe
| 1. y=8x*—5 + xvx —2

I ] 1+3x?

- T 1-3x
| 3. y=(1-4x)0
‘ 4, y=2sin (4x + %)

10 kiaace. Tema: «Ilpoussoaunasp»

Hanure npomBo:LHbIe
1. y=7x3 +?—x Vx +3

2' _Z—SXZ

2+3x
3. y=(2-5x)"

1 T
4. y—Ecos(Zx—g)

|
|
|
l
;
'l Kapmouka Ne 6
|
|
|
|
|
|

10 kiace. Tema: «[Ipoussoanas»

| Kapmoura Ne 7
Haitaure npomBo;LHble
1. y:Zx +x3+x3 Vx+1
_4x+1
T 3-2x

2

\ 3. y=(3-4x)8
| 4

L

y = 3sin (3x = g)

! 10 kaacc. Tema: «lIpousBoaHasn>

Kapmouka Ne 8
HaI/L’II/ITe HpOI/BBO,E[HI)Ie
L. y——xs—-——x Vx =2
9) 6x+2
- T ax
3. y=(1-3x%7
X T
4. y= 3cos(§+5)

’ | 10 knace. Tema: «IIpou3BoHas-

‘ Kapmouxa Ne 9
HaiiuTe npou3BOIHEIC!
4
l 1 y=6x3+;—x\/§+2
' 1-6x°

2
2+4x
3. ym=.(3 = Bao)°
y T
4 y—zsm(3x+z)

10 xaace. Tema: «[lpoussognasy

|

|

| Kapmouka Ne 10

' HaH;II/ITe HpOI/I3BO,‘IHbIe

' 1. y=5x*-~ ; +x-VYx -2
3

’ 2. y= 3+jc

‘ 3. y=(2—4x%)°

’ 4 y=%cos(2x—g)

l




Tpenaskep «YpaBHeHHe KacaTeIbHOH H METO HHTEPBAJIO0B"

10 kaace. Tema: «YpaBHeHHe KacaTelbHON 1
METO/i HHTePBAaJIOB
Kaptouka Ne |

1. Hamuumure ypaBHEHHE KacaTeIbHOM K Ipa-

| duky pynkumn f(x) = %xz — 2X B TOUKE C
abcuuccoit xq = 4.

x2

(x-2)2

PewuTe HEPaBEHCTBO = 1 meToaoMm

HHTEPBAJIOB.

10 kaacc. Tema: «YpaBHeHHe KacaTebHOi 1 l
MeTO/ HHTePBaJIOB» |
Kaptouka Ne 2 I

1. Hammmmute ypaBHEHHE KacaTelbHOU K Tpa-
| duky dpynxmun f(x) = x* — 1B Touke ¢
abcumccoi xo = 1.
2x-x2
2. Pemmte HEPAaBCHCTBO = 0 meToaoM

(x-4)?
HHTEPBAJIOB.

10 kaace. Tema: «YpaBHeHHe KacaTeIbHOR H
MeTO/l MHTepBaJI0B)»
Kaprouka Ne 3

' |. Hamumure ypaBHEHHE KacaTeIbHOH K rpa-
3x—4

10 kaace. Tema: «YpaBHeHHe KacaTebHOM 1 I
MeTOJ HHTePBAJIOB) |
Kaptouka Ne 4 ]

1. Hamumure ypaBHEHHE KacaTelbHOH K rpa-

| : : SR
duxy pysximu f(x) = —— BTOuKEC abc- l buky pynxuuu f(x) = x° — 2x B TOUKe ¢
ey abcumccol xo = —2.
Hucco#t xo = 2. (13} (B4
(x*-9)x* 2. P . C ——< 0w -
2. Pemnre HEPABEHCTBO ———— < 0 meronom CHATE HEpaBellbind = e = 0 meto |
10M UHTEPBAJIOB.
HHTEPBAIOB. AR SpRGIt

10 kaace. Tema: «YpaBHeHHe KacaTeIbHOH
METOJ{ HHTEePBaJIOB»
Kaprouka Ne 5
|. Hanwiure ypapHenue KacaTeJbHOH K rpadu-
xy ¢yukuun f(x) = ctg3x B Touke ¢ abc-

A

LUCCOM X = =

x*—4x+1

4
2. Peniure HEPABEHCTBO ) < 0 meroaoM

HHTEPBAJIOB.

10 xutace. Tema: «YpaBHueHHe KacaTeJbHON H
METO/l HHTePBAJIOB»
Kaprouka Ne 6

1. Hanummre ypaBHEeHHE KacaTelbHOU K Tpa-

i

puxy dymxunn f(x) = x? — < x* B Touke ¢

abcuuccoit xg = 2.

(5x%—x){(2—x)
x*—6x+9

2.

PeuinTte HepaBEHCTBO

TOAOM HHTCPBAIOB.

|
|
|
l
' 10 kaacc. Tema: «YpaBHeHHe KacaTeJIbHOH U
' METO/l HHTepBAJIOB»

| Kaprouka Ne 8

' |. Hamuumre ypaBHEHHE KacaTeNbHOH K rpa-
|

@HKY @}’HKHHI/I f(x) = §x3 o 2x2 +58

TouKe ¢ abciuccont xg = 4.
2
x“=10x+25)x

2. Pemure HepaBeHCTBO 0 me-

3=
TOJAOM HHTCPBAJIOB.

|
| |
| >0 me- |
| |
| 10 kuace. Tema: «YpaBHeHHe KacaTeIbHON 1 |
| MeTOj1 MHTEPBAIOBY |
‘ Kaprouxa Ne 7 '
' |. Hammmure ypaBHeHUE KacaTelpHOH K rpadu- '
|

Ky Qpynxuun f(x) = §x3 — 3x? + 8x B TOUKE

¢ aberuccoit xg = 5.
(x?-25)x
x2-2x+1

| 2. Pemnte HEPaBEHCTBO < 0 meToa0M

HHTEPBAJIOB.

| 10 kaace. Tema: «YpaBHeHHe KacaTeIbHOMH U
| MEeTO/I HHTEPBAJI0B)»

I Kaprouka Ne 9

| 1. Hanumure ypaBHEHHE KacaTeIbHOM K rpa-

“ dbuky bynxmuu f(x) = 4 + x? —% x* B

ToYKe ¢ abcruccoll xo = —2.
(x2+8x+16)x
5-x

el

< 0 me-
‘ TOZ0M HHTEPBAJIOB.

PelnuTe HEPaBEHCTBO

| 10 knace. Tema: «YpaBHenue KacaTe/IbHOI U
MeTO/l HHTepBaJIoB»
Kaprouxa Ne 10
1. Hamumuure ypaBHEHHE KacaTe/lbHOH K rpa-

abcumccol xo = 2.
9x*—6x+1

2. (4—x)x

> 0 meToaoM

|

| |
| |
| 1 |
i buxy dyuxunn f(x) = Zx"’ — x? B TouKE C |
‘| Pelinte HEpaBEHCTBO '
| l

HHTEPBAJIOB.

11



TpeHnaep « YpaBHeHHe KacaTeJbHOH W METOA HHTEPBATOB)"

f v
| 10 xnace. Tema: «YpaBHeHHE KacaTeJlbHOU
| H METOJ MHTEPBAJIOBY

Kapmoqka No =

T ~
| 10 xaace. Tema: «YpaBHeHHe KacaTe/IbHOH
¥ MeTO/l HHTepBAJIOB»
Kapmouxa No

|

'l . HarmumuTe ypaBHEHHWE KacaTelb- | 1. Hamuiure ypaBHECHHE KacaTeIbHOU %
v - s a2
| HoOlt K rpaduky GyHKIHMH f(x) = | K rpaduky QyHKIHH f(x) = x" — 1B |
1 9 A % —
~x? — 2x B TOUKE C aOcuuccon TOYKE ¢ abCHccon xo = 1. ||
2x—X
» = .
X = 4. 2. Pemmure HEPABEHCTBO — = 0 me |l
2
2. Pemure HEPABCHCTBO ~—w = =1 Me- TOJAOM HHTEPBAJIOB. |
TOJOM MHTEPBAJIOB. |
10 kuiace. Tema: «YpaBHeHMe KacaTedbHOH | —=kiiace. Tema: «YpaBHeHHe KacaTeJbHOlH ’|
H MeTOJ HHTEePBAJIOB» H MeTOo/1 HHTEePBAa.JI10B» |
Kapmouka Ne = Kapmouka Ne =

HOM K rpaduky QyHKIMHA f(x) =

|| . Hamumure ypaBHCHUE KacaTClIb-
|
|
|

1. Hanwmmite ypaBHCHHE KacaTeanO
K rpaduky GyHKINH f(x) = x?

3X=% 3 rouke ¢ abCIHCCOl xg = 2. |' 2x B TOUYKE ¢ abciuccont x, = —2.
By (1-0)(3+x)?
2. PemmTe HEPaBEHCTBO Sfx—g)x— <o | 2. Pemmre HepapeHCTBO —5 =<0
|
METOJ0OM MHTEPBAJIOB. | METOJJOM HHTCPBAJIOB.

10 knace. Tema: «YpaBHeHHe KacaTeIbHOIA
M MeTO] HHTEPBAJIOB)»

Kapmouka Ne =

1. HammuinTe ypaBHEHHE KacaTelb-
Ho# k rpaduky GyHKIUH f(x)
ctg3x B TOUKE C aOCLUCCON
Xg = —

12"
4x*—4x+1

2. PemuTe HEPaBEHCTBO —-—-- <0

METOAOM HMHTCPBAJIOB.

| 10 kace. Tema: «YpaBHeHHe Kaca-
| TeJIbHOM W METOJ HHTEPBAJIOBY
| Kapmouka Ne =

K rpaubm(y Gynku f(x) = x* —
= x B TOUKe ¢ abcruccolt xy = 2.

(5x*-x)(2—x) >

2. PemHTe HEPaBCHCTBO ————

0 METOAOM HHTCPBAIOB.

|
|
|
l
|. Hanumure ypaBHEHUE KacaTeIIbHOM |

|
|
|
i 10 kiace. Tema: «YpaBHeHHe KacaTeIbHON
' H METO/] HHTEPBAJI0B»

| Kapmouka Ne ==

| 1. Hamuwmre ypaBHEHUE KacaTellb-

" HOH K rpa¢uky QyHKUUH f(x) =

‘ — 2x% + 5 B TOUKe C a0CLUCCOH
' Xo = 4.

| 2. PemmTe HepaBeHCTBO (—2—“10—”152
|

0 METOJIOM HHTCPBAJIOB.

=

10 kaace. Tema: «YpaBHeHHE KacaTe/IbHO
W METOJ HHTEPBAI0B»

|

|

|

|

|

K

" Kapmouka Ne —
| . Hanwuimute ypaBHEHHE K&C&TCHBHO
| K rpaduky QyHKUMH f(x) = §x
| 3x2 + 8x B TOUKE C abCIUCCOH
" Xg = 5

2-2
(TB o

2. Pemure HEpaBEHCTBO - =
xc=2x+1

METO10M HHTCPBAJIOB.

:S:c




Tpenaskep «KCTPEMyMbI PyHKIMU

Kapmouxa N I

i
e el e
Sooy= (Bt 2Nx =1

10 kaace. Tema: «DxcTpeMyMbl GyHKIHH»

Haiiiire TOYKH SKCTpeMyMa QyHKITHHU!

‘ 10 kaace. Tema: «xcTpeMyMbl GyHKIII»

Kapmouxa Ne 2:

Haiiute TOUKM SKCTpeMyMa QyHKIIUH:

B b e ST ]

|
|
'rl() kiaace. Tema: «IxkcTpeMyMbl QYHKIHID»

Kapmouka Ne 3:

1. y=3x?—4x
D= 2= 1)
7 i AR

)

Haiinure Touky SKcTpeMyMa QyHKIUH:

1
| 10 knace. Tema: «IKCTpeMYMbI GyHKITHIDY

| Kapmouka Ne 5

| Halinure TO‘{KI/I BKCTpeMyMa GyHKIUU:

| 1. y=x% +3%% +1
| 2. y= (x+3) (x —4)?
| 3 ¥=

|

x*+9

Lo = B 2
|’ iy oS = 6=18% %/
| 3, y=«x*=6x
|
[ 10 knace. Tema: «IreTpeMyMbl GYHKITHI
|| Kapmouxa Ne 4
HaI/II[HTe TOYKH BKCTpe’\/IyMa dbyHKLINH:
= 2x - x?
2 y = x* — 4x3 + 4x°
3 6(x 1)
‘ ' x°+3
|

10 knace. Tema: «IxcTpeMmymbl GYHKIIHH»"

| Kapmoqxa Ne 6

| Haiisure TOYKH dKCTpeMyMa QYHKIHA:

R T S T IR S

[ 10 knace. Tema: «IkeTpeMmymbl GYHKUIHI)"

| Kapmouxa Ne 7

Haitaure TOUKH SKCTpeMyMa GyHKITHN:

l 1. y=2x3-6x+1
9. y = (x—2)4(x+4)

3. y=x—4/x+3

‘ . y=9x%+3x3

| 2. y=2x(1-3x)3
B 2

|’ 3. y—x+\§

|10

0 kaacc. Tema: «dxcTpeMymMbl GyHKIHIDY

! Kapmouxa Ne 8

| HaitauTe Touku sKkcTpeMyMa QyHKITHH:

1. y=x3-3x+1
5 x*+1

"

’ 3. y=+vx—4
l

!

10 knacc. Tema: «dxcrpeMmyMmbl GyHKIHAN

HaiiauTe TOUKH SKCTpeMyMa QyHKIIHK:

l. y=2x3-24x+5
x3+4
x2

2. y=

l

|

I

' Kapmouxa No 9
|

|

|

A 2x% 4 =
|

' 10 knace. Tema: «IKeTpeMYMbl QYHKIHID)

| Kapmoura Ne 10

| Haltgure TouKu SKCTpeMyMa PyHKLHU:

i 1. y=x3—6x2+2

| 2. y=2x3+3x2—-13x+5
1

! 3, y=x2+;;

|

13



Tpenaxep «IlpomeRyTKH BO3PACTAHMS U yObIBAHUS (PyHKLHMIY

=

10 kiace. Tema: «I[IpomekyTKH BO3pac-
TaHHsA ¥ YOBIBAHUSA QYHKIHHD

Kapmouka Ne I
HaiiguTe MpOMEXyTKH MOHOTOHHO-
ctu QyHKumy y = x3 + 6x* + 9x

l

\| 10 xaacc. Tema: «[IpomekyTkH Bo3pac-
| TaHuA ¥ YObIBAaHMS (yHKIHI

| Kapmouka Ne 2: |
| Haiigure mpoOMeXyTKA MOHOTOHHO- i

‘| cti pyrkium y = 1+ 3x — x*

| |
I l
| )
|
|

10 knacc. Tema: «IIpomMekyTKH Bo3pac- || 10 kaace. Tema: «[lpoMeRyTKH BO3pac- ||
TaHMsA ¥ YOBIBAHHSA GYHKIIHHY> | TAHUS 1 yObIBaHMsA GYyHKIHIY
| Kapmouka N 3: | Kapmouxa Ne 4
| HaiiuTe MPOMEKyTKH MOHOTOHHO- | Haiiure NpoOMEXXyTKH MOHOTOHHO-
cte PyHKIMH y = x*(x —3) + 1 || ety GyHkuu y = x2(x* —2) +3
| l
* 1
| |
10 kaace. Tema: «[IpomexyTKu BO3pac- || 10 xmace. Tema: «I[lpoMekyTKHU BO3pac- II
TAHWs U YOBIBAHHA QYHKIHK» | TaHUA U YObIBAHUA (PyHKIMI |
| Kapmouka Ne 5 | Kapmouka Ne 6 ||
| Haiigute MpoMeXyTKu MOHOTOHHO- | Haiigure npoMexyTKA MOHOTOHHO- I
| cTi QyHKLMH y = x3 — 4x® + 4x I' oty pyHkun y = 0,25x* — 2x% 4+ 1,75 ’I
1 ' 1
! |
= 1 =
| 10 knacc. Tema: «I[lpomexkyTKH BO3pac- | 10 kaace. Tema: «IlpomeskyTKH BO3pac- '|
" TaHUs W YObIBAaHUSA QYyHKIHAH " TAHUSA U YOLIBAHUSA yHKIHID |
" Kapmolu(a No 7. ’ K’apmoum No & '
| Haitgure npoMeKyTKH MOHOTOHHO- | Hamnanre npoMexKyTKA MOHOTOHHO- l
" et yHKIMA y = x3 + 3x® — 9x — 27 " cTH QYHKLUH y = %(x —-2)?(2x + 3) ',
|
a 3 J
|

I

‘l wki1ace. Tema: «[IpoMeKyTKH BO3pac-
TAHUS U YOBIBAHUA QYHKIHI

| Kapmouka Ne 9

| Haliaure mpoMeKyTKH MOHOTOHHO-
I‘ cri GyHKUMA y = 2(x + 2)(x — 1)?
I
|

|

| 10 kaace. Tema: «IIpomeyTKH Bo3pac- iﬂ
| Tanus U yObIBaHUS QyHKIHA» |
'i Kapmouxa Ne 10- ’l
| Haiiure 0poMexyTKi MOHOTOHHO-
" ctu GyHKImu y = 2x3 = 3x% — 4 |
|

|

14



Tpenamep «Mccaenopanme GyHKUHA HA HaunboJIbILIee:
U HAaUMeHblIee 3HaYeHue»

[ 10 kaacc. Tema: «HccaenoBanne GyHKUHA»"
Kapmouxa Ne I

Haiinure HauOobIIee 3HaUeHHE PYHK-
105158

| l. f&x) = g Ha OTpesKe [1;12]

2. f&) = —% Ha oTpe3Ke [1; 10]

|

] 10 kaacc. Tema: «MccnenoBanue GyHKIUHA»
| Kapmouka Ne 2

Haiiute HauMeHbllee 3HaYeHne QyHK-
| IUU:

|

|1 f@ :EHa oTpeske [1; 12]

2. flx) = —% Ha oTpe3Ke [1;10]

10 kuacc. Tema: «MccnegoBanne GyHKumin»

Kapmouxa Ne 3:

| Haiigure Hauboubliee 3HadeHHue QyHK-
LIUH:

| 1. f(x) = —2x — 11 Ha OoTpe3Ke [11;24]

2. f(x) = —4x* + 3 Ha OTpE3KeE [1;3]

Kapmouka Ne 4

Haiiiure HauMeHbIlee 3HaYeHHe QyHK-
LUH:

| 1. f(x) = —2x — 11 Ha oTpe3Ke [11;24] ’

|
weiiiace. Tema: «MccaegoBanue gyHKUAIDY ]'

—4x% + 3 Ha OTpe3Ke [1;3]

|
l |
| |
! 4

|
|
|
1[ 10 kiaace. Tema: «MccnegoBanne gyHKUHA»"
| Kapmouxa Ne 5

| HaiiauTe Hauboblee 3Ha4YeHHE QyHK-
| LIUH:

1. f(x) = —x*+ 10x Ha OoTpe3Ke [0;7]

| 10 kaace. Tema: «MccaepoBanne GyHKUHID
Kapmouxa Ne 6

l Haiiqure HauMeHblIee 3HaYeHHE QyHK-

| uuu:

[ 1. f(x) = 8cosx Ha OTPE3KE [’—;-;n]

|
I' 2. f(x) = 7sinx Ha OTPE3KE [0;%]
|
|

10 kaace. Tema: «MccaenoBanue GpyHKuUHID»

' Kapmouxa Ne 7

| Haitaute Hau0oJIbIIIeE [IET0€ 3HAYCHHC

| bymKImn:

| 1. f(x) = —2x — 11 Ha IPOMEXKYTKE

| (aL24)

|

|| 2. f(x) = —x*+ 10x Ha IPOMEKYTKE
07

|
|
|
I| |
' 2. flx)= loglx Ha oTpeske [1;27] ||
| 10 knace. Tema: «MceenoBanue GyHKUHD |
Kapmouka Ne 8 l
‘ Haitante HauMEHbIIEE 1ICJIOC 3HAYCHNE |
| dyHKIUH: |
1. f(x) = 3x — 8 Ha IPOMCIKYTKE |

|

(11; 24)

f(x) = 7sinxHa MPOMEXKYTKC (0

10 kaacc. Tema: «MccaegoBanue GpyHKuin»
Kapmouxa Ne 9
Haiigure HauOoJblIee 1I€J10¢ 3HAUCHNE
' byHKINN:
‘ 1. f(x) = logz x HA IPOMCKYTKE (1;243)
|

2. f(x) = 0,2* HA IPOMEKYTKE (—1;2)
i

|

|

|

| 2.

| |

| 10 kaace. Tema: «McenenoBanne GpyHKIMHE |

Kapmouxa Ne 10 |

HameTe HauMEHBIIIEE 11eJI0€ 3HAYCHHC

| pymxumM: |

1. f(x) = logs x Ha OTPE3KE [1;243] :
|
|

2. f(x) = 0,2* Ha OTpe3Ke [-1;2]




Tpenaxkep «3agayn Ha MAKCUMYM H MHHHMYyM»"

f
10 knace. Tema: «3aga4n HA MAKCUMYM H
MUHHMYM»

Kapmouxa Ne I
CyMMa JJIMH OCHOBAHHS U BBICOTBI
| TpeyroapHuKa paBHa 14cm. Haiiaure

i HaI/I6OHBI_UyIO IJiouaanp TpECyroJbHUKa.

|
|
|

| 10 kiace. Tema: «3ama4n Ha MAKCHMYM H
MHHUMYM»

Kapmouka Ne 2:
Tlepumetp npsimoyronbhuka 100cm.
| Haitjyre HanOOJIBIIYIO TUIOMIAAb P51~

| MOYTOJIbHHKA.
!

|

[ 10 kuace. Tema: «3agaun HA MAKCHMYM U
I’ MHHHMYM»

| Kapmouxa Ne 3:

| Haiinure nosoxuTenbHO0E YHCIO,
YTPOCHHBIHA KBaJIPaT KOTOPOT'O HPEBbI-
IIaeT yABOCHHBIH Ky0 €ro Ha

| HauOOoJIbIIee 3HAYCHHE.

|
|

[ 10 knace. Tema: «3agauyu HAa MAKCUMYM H
| MHHEMYM

| Kapmouka Ne 4

Haiiure MoI0KUTENBHOE YHCII0, KyO
KOTOPOI'O MPEBBIIIAET €0 KBaApaT Ha
HauMeHblIIee 3HaYEHHE.

i

fl() kaace. Tema: «3anavu Ha MAKCUMYM U
| MHHHMYM»"

| Kapmouxa Ne 5

| Tnoma (b IpsIMOYTOJILHUKA paBHA
100cm?. Haligure HAaMMEHBILKH TICPHU-

‘ METP 3TOTO MPAMOYTOJIbHHKA.

|

|

| 10 xaace. Tema: «3aiayd HA MAKCUMYM H
| MHHUMYM»

Kapmouka Ne 6

B TpeyroabHHUK ¢ ocHoBaHMEM 10cM 1
| BBICOTO# 8CM BIMCAH MPAMOYTOIBHUK
HambobILIEeH TUTomanu. Hanaure sty
IO,

Foa ,
| 10 knace. Tema: «3agaun Ha MAKCUMYM H
‘ MUHHMYM»"

' Kapmouxa Ne 7

| B TpeyronbHUK ¢ ocHOBaHHeM 20cM

| BbIcOTOH 10 cM BIIMCaH MPSIMOYTOJIb-
HUK HanOospiei miomanu. Hanaure

l pa3MepBbl 2TOrO MPSIMOYTOJIbHHUKA.

| 10 knace. Tema: «3agauu Ha MAKCUMYM H
| MHHEMY M

| Kapmouxa Ne 8

| Vuactox B hopme MpsAMOYTOIbHUKA
ruroniaapo 200M* OropoKeH ¢ TpeX
cropoH 3abopom. Haljiute HaUMEHB-
1IyIo JUTHHY 3a0opa.

|
i 10 kaace. Tema: «3agauu Ha MAKCHMYM H
MHUHHUMYM *
 Kapmouka Ne 9
YyacTok uMeeT GopMy NpsIMOYIoJjib-
" HOI Tpamnenuu ¢ oCTpbIM yriom 30°.
| [lepuMmeTp Tpaneunu paBeH 48 cM.
| Haiigure MAaKCUMaJIbHO BO3MOXKHYIO
l IUTOMIA b YYaCTKa.

|
|
!‘ 10 kaace. Tema: «3agayn Ha MAKCUMYM H
‘M"HHMyMW

| Kapmouxa Ne 10

| Haiiure 4mciio, KOTOPOE IIPEBBIILACT
" CBOM KBajpaT Ha HauOoJIbIlIee 3HAYe-

HHUE.

l
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Tpenaxep «IlocTpoenue rpagpuKos ¢ NOMOIIbLIO NPOM3BOAHON»"

10 knacc. Tema: «ITocTpoeHne rpagpukoB ¢
MOMOILBIO TPOU3BOIHO

Kapmouka Ne I

Uccnenyiite GyHkuuo y = x(x + 3)* 1
noctpoiite ee rpaduk. Haimure
HAWOOJIbIIIEE 1 HANMEHbBILIEE 3HAUCHHUE
1ol pyHKIMH HA oTpeske [—3,5;1,5].

[ 10 knace. Tema: «Ilocrpoenue rpadguKoB ¢ 1o-

MOLIBIO TIPOU3BOAHOM

Kapmouxa Ne 2:

Uccnenyiite QyHKuM0 y = —x> +3x+ 11
nocTpoiite ee rpaduk. Haiinure Hanbob-
llIee ¥ HAUMEHbIIIEe 3HAaUCHHE 3TOU ByHK-
LK Ha oTpeske [—3;0].

|
|
|
%
|
||
]

10 kiaace. Tema: «[locTpoenne rpapukos ¢
NOMOLILIO POH3BOIHO»

Kapmouka Ne 3:
Uccnenyiite GyHKIMIO y = x* —3x’+ 11
noctpoiite ee rpaduk. Harnanre

HauOOoJIbIICe U HAMMEHbIIEC 3HAYCHHUC

yTolt GyHKUMK Ha oTpe3ke [1;3].

10 knacc. Tema: «[locTpoenue rpaduKoB ¢ no- i
MOIIbIO MPOU3IBOAHOM '
Kapmouxa Ne 4 |
Uccnemyite GyHKuuO y = x* — 2x’+ 3 1
noctpoiite ee rpadux. Haiiaure Han6oss-
lee ¥ HauMeHbllee 3Ha4eHNE 3TOH PyHK-
LM Ha oTpeske [0; 2].

10 knace. Tema: «[locTpoeHue rpaguKoB ¢
OMOILBIO TPOU3BOAHOI»

Kapmouka Ne 5
Uccnenyitte GyHKIHMIO y = x(x — 2)* 1

| moctpoiite ce rpadux. Hannure

HanOOoJbIIee U HAUMEHBIIIEE 3HAYCHNE
31O} QyHKIUH HA oTpe3Ke [0,5; 2,5].

|

10 kaacc. Tema: «IlocTpoente rpaduKoB ¢ MO-
MOILIbIO IPOU3BOAH O
Kapmouka Ne 6

e 4+ 7
Wcenetyiite GyHKUMIO y = —— + 2x% — L 11
noctpoiite ee rpadux. Haitaure Hanbob-
llIee ¥ HauMEHbllee 3HaueHNe ITOH PyHK-
1M Ha otpeske [—1; 2].

10 kaacc. Tema: «IlocTpoenue rpauKkos ¢
NOMOIILIO IPOM3BOIHON»

Kapmouxa Ne 7
Hccneayite GyHKIHIO
y = i(x — 3)(x + 3)? ¥ mOCTpoiiTE €€

| rpauk. Haiimre HanOonbpLiee u
| HAMMEHBLIEE 3HAYCHNE 3TOW (PyHKUUH

Ha OTpe3Ke (—4; 0].

|
|
|
|

10 knacc. Tema: «IlocTpoenue rpaduKoB ¢ Mo-
MOILBIO MPOU3BOIH O

Hccnenyite GyHKLIUIO

y = %(Zx + 3)(x — 2)? U TIOCTPOMTE €€ Ipa-

¢uk. Haiigure Hanbosbliee 1 HANMEHbBLIEE
3HayeHHe 2Toi (QyHKIUH Ha oTpe3ke [0;3).

l
|

I

I

10 kiace. Tenma: «IlocTpoenne rpaduKoB ¢
OMOLILI0 POH3BOIHO»

Kapmouka Ne 9

Hccenyitte pyHKLNIO

y = (2x + 4){x — 1)* 1 TIOCTPOMUTE €¢
rpaguk. Haiiaure HauboJpIiee u
HaMEHbIIEe 3HAUCHHE STOH (PyHKLUH
Ha oTpe3ke [0; 2].

|

|
|

10 xaacc. Tema: «[locTpoeHue rpadHKoB ¢ Mo-
MOLILIO POU3BOIHOIDY

Kapmouxa Ne 10-

o 2 4
| Uccnenyire GyHKIHMIO y = Sx° — % =l

|

|

noctpoiite ee rpaduk. Halinnre nanbons-
1ee ¥ HalMeHbllee 3HaYeHHE STOH PyHK-

‘ un Ha otpeske [0,5; 1,5].

|
|
%
|
|
|
|
|
|
|
|
Kapmouka Ne 8 ||
l
|
|
t
|
|
|
|
|
|
|
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Tpenasxep «Pu3nmuecKuii CMbICII NPOM3BOAHOI

10 knace. Tema: «PH3HUECKUI CMBIC

NPOU3BOAHOM *
Kapmouxa Ne I
i

MarepuasbHas TOYKa JBHKETCA 110 |
4t-1 )
3aKOHY s(t) = T HaitauTe ee cko- |

POCTb B MOMEHT BPEMEHU t =2 C. |

Teno Maccou 2KI ABUXKETCS M0 3a-
KOHY |
s(t) = 3t? — 5t — 3. Haiiure peif- |
CTBYIOIIYIO Ha HETO CHJIy B MOMEHT
BpEMEHHU t = 3 C.

10 knace. Tema: «@U3HUECKHI CMBICT ITPO-

| K3BOAHOI *
' Kapmouka Ne

1. Teso ABMKETCS BBEPX IO 3aKOHY

t? o
s(t) = vot — g—z— C HaYaJBHON CKOPO-

CTBIO v, = 30 M/c, g = 9,8 M/c?. Uepes

CKOJIBKO CEKYH]I CKOPOCTh CTaHET
pasHoit 10 m/c?

[\

Haiigure crity, IeHCTBYIONTYIO Ha
TEJI0 Maccou SKT, ABMIKYLICECs 110
3aKOHY s(t) = §t3 — 2t + 1 B MOMEHT
BpEMEHH ¢t = 3C.

|22

= T
10 kiace. Tema: «PU3HUCCKUH CMBICJI '

IPOU3BOAHON»

Kapmouka N < |
1.

Teno ABUKETCS 0 3aKOHY s(t) =
2—4t o

el Haiigure ero CKOpocTb B MO-
MCHT BpPEMEHHU t = 2 C.

Haiigure cuty, JeMCTBYIOILYIO Ha
TEJIO MACCOM 2KI, ABHXKYILIEESCS 110
3aKOHY s(t) = %t3 —t 4+ 3 B MOMEHT
BPEMCHH t = 4cC.

10 xaace. Tema: « PU3UUECKHIH CMBICJI IPO-
U3BOJHOK»

Kapmotma Ne 4.
. Teno aBuKETCS BBEPX I10 3aKOHY

B e
s(t) = vt — 9—2— C HAYaJIbHON CKOPO-

CTBIO v, = 50 M/c, g = 9,8 M/c?. Hepes

CKOJIBKO CEKYH/]I CKOPOCTb CTaHET
paBsHo# 20 m/c?

2. Te0o Maccou 3KT ABHKETCA IO 3aKO0-

HY s(t) = §t3 — 4t + 7. Haiinure nei-
CTBYIOILLYIO Ha HETO CHJITy B MOMEHT
BpEMEHH t = 2 C.

|
|
|
|
|
|
|
|
85
1
|
-
|
|
|
|

10 kiace. Temas «Pu3HUeCKHl CMBIC/T
NPOU3BOAHO

2.

l
|
|
|
|
|
l|
1
I(apmouka Ne 5 | K
1
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
1

Teo ABWKETCS MO 3aKOHY s(t) =
2t+1

t+
MEHT BpEMEHH ¢t = 4 C.

. Halijiure ero ckopocTsb B MO-

Haiigure cuity, 1eHCTBYIOLIYIO Ha
TEN0 MacCoi OKT, ABHXKYILIEECS T10
3akoHy s(t) = 2t3 — t + 2 B MOMCHT
BpPEMEHHU t = 3C.

10 knacc. Tema: «®u3uuecKHi CMBICT IIPO-
HU3BOHOM

apmouxa No =
. MaTtepuanbHas TOUKa JABHIKETCS 110
3t+2 u
3aKOHY s(t) = o Haitgute ee cko-
pPOCTb B MOMEHT BPEMCHH ¢ = 3 C.

2. Teso Maccod 3KT ABUIKETCS IO TIPsi-
MOW COTJIAaCHO YPaBHEHHMIO s(t) =

2t3 — 2t + 3. Haligute nelCcTBYIOLIYIO

Ha HEro CUJIy B MOMCHT BPEMCHH
t =5
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Tpenaxep «P@u3H4eCKuil CMbICIL IPOH3BOXHOk"

10 kuacc. Tema: «®u3uveckuii CMbICT MPO-

o Haiinute ero cKkopocTh B MO-

MEHT BpeMeHHU t = 3 C.

HaliguTe cwty, JEHCTBYIOIIYIO HA
TEJIO Maccom 4Kr, ABIKYIICECA MO
3aKkony s(t) = 3t3 — 2t — 3 B MOMEHT

BPEMECHH t = 2C. 2.

10 knace. Tema: «PH3UUECKHI CMBIC MPO- ‘

HU3BOAHON» NU3BOIHOM» |

Kapmouxa Ne 7 Kapmouka Ne 8 |

1. Temno ABMIKETCS 1O 3aKOHY s(t) = 1. Ilyns BbUIETAET BBEPX U3 IMCTOJICTA |
3t-2

CO CKOPOCTBIO vy = 300 M/C, g =9,8 |
cm/c?. Ha kakyro HauOOJIbIIYIO BBICO- |
Ty OHA oJHUMeTCs (Oe3 ydera co- %
NPOTHBIICHUS BO3yXa)? 3aKOH JBH- |

|

gt®

JKeHus Teda; s(t) = vot — = |
Haiiaure cuily, JEHCTBYIONIYIO Ha Te- l|
JIO MAcCO# 3K, JABIKYILEECS 110 3a- |
KOHY s(t) = 2t> — 4t — 5 B MOMCGHT |

|

s(t) = vyt — g;—Z C HavYaJILHOM CKOPO- ‘
CTBIO v, = 40 M/c, g = 9,8 m/c?. Uepes |
CKOJIKO CEKYH[| OHO OK@XXETCA Ha |
camoli BepxHeil Touke? |

|
Haiigure cuity, JIeUCTBYIOIIYIO Ha | 2.
TEJI0 MaCcCOM SKrI, JABMXKYILEESCS 110 |
3aKOHY s(t) = 3t3 — 6t —1 B MOMEHT |
BPEMEHHU t = 2C. !

BPEMEHH ¢ = 4cC. |
10 kuace. Tema: «®u3nuecknii cmbica npo- | 10 kaace., Tema: «PHU3HUYECKUH CMBICI IIPO- |
H3BOIHON» ‘ M3BOIHO ]
Kapmouxa Ne 9 | Kapmouxa Ne 10
| 1. Tesno ABMIKETCS BBEPX I10 3aKOHY | 1. Teno ABHXKETCA BBEPX IO 3aKOHY

s(t) = vyt = %2- ¢ HavYaJIbHOU CKOPO-
CThIO v, = 60 M/c, g = 9,8 M/c?. Ha ka-
KYI0 MaKCUMasIbHYIO BEICOTY OHO
nogHuMaeTcs? ||

Haiijure cuiy, AEHCTBYIOIIYIO HA Te- I|
110 Maccoit 7K, ABMKyLIEecs 0 3a- |
KOHY s(t) = 4t3 — 5t + 3 B MOMEHT |
BPEMEHH t = 2C.

—

10 kaace. Tema: «®U3H4ECKHi CMBIC NPO-
H3BOJAHOH"

Kapmoura Ne s
. Teno nBMKETCS I10 3aKOHY s(t) = 1.

2-4t u ‘
e, HaliguTe ero ckopocts B MO-
MEHT BpEMEHU t = 2 C. ‘

Teno maccol 3KT ABUXKETCS 110 3a- ’
KOHY s(t) = §t3 — 4t + 7. Hangure ‘
JEHCTBYIOLIYIO Ha HETO CHUJTY B MO- |
MEHT BPEMEHHU t = 2 C.: "
|
|

| 10 kaace. Tema: «Du3HYeCKHii CMbIC NPO-
| u3BoAHOI

|
|
| Kapmouka Ne == |
1
|
|

Teno ABMKETCS BBEPX IO 3aKOHY

gt? o
s(t) = vt — =~ C HaJaIbHOH CKOPO-
CThIO v, = 30 M/C, g = 9,8 M/c?. Hepes
CKOJILKO CEKYHJ1 CKOPOCTb CTaHET
pasHo# 10 m/c?

J10 Maccoi OKT, ABIIKYIIlEeCs 110 3a-
KOHY s(t) = 2t> — t + 2 B MOMEHT

1‘
Haiiaure cuily, I€UCTBYIOUIYIO HA Te- ‘
I‘
BpEMEHH t = 3C.: |
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11 KJTACC:

Tpenasxep «Omnpenesnenue jorapupmar:

| 11 kiacc. Tema: «Onpenesenne Jorapugmar: ' 11 kaace. Tema: «Onpejenenue jorapudgmay:

| Kapmouxa Ne I | Kapmouka Ne 2 ]\

| Haitgure x (1-3): | Haitaure x (1-3): |

I 103\/§x:n6 I‘ I 1og2ﬁx=% ||

2. loggitgs=x 2. logeg3p0 27 =X |

3. log,32="5 |3 log, 125=3 |

4. Brrumcimre: 91083 4 " 4. Bprumcaure: 5'08s3+2 |

11 knace. Tema: «Onpeaeaenne jorapupma» | 11 kuace. Tema: «Onpenenenue jorapupmar: |
Kapmouxa Ne 3: Kapmouka Ne 4
Haiigure x (1-3): Haiigure x (1-3):

1. 1og3\/§x=—§ I logepX =6 |

P lOgCOS45° 16 =X 2. lOgSII'l 30° 8 =X

3. log, 64 =3

1
3. logy—- = =2
4. Boumcnure: 41084

5+1

11 knacc. Tema: «Onpeaesnenne jorapudmar:

Kapmouxa Ne 5

11 kuacc. Tema: «Onpeaesnenue Jorapudpmar:

|l
| 4. Bbrunciure: 160823
|
| Kapmouxa Ne 6

Haiigure x (1-3): l Haiiqure x (1-3):
L« log%x=8 " I. logzx =4
2. logtgg 27 =x | 2. logs, sin% =x
3. log, 8=3

2 |

3. logxg =3 | o E
\ . 2

4. Bpruciute: 21082671 ! 4. Bermcimure: 4

11 knacc. Tema: «Onpeaenenne jorapupmar: | 11 kaace. Tema: «Onpenesienue Jorapupmar:
| KapmouxaNe 7 | Kapmouxa Ne 8
Haiiaure x (1-3): | Haitaure x (1-3):

1. logsmx =12 1. logzx =4
' 2. logg tig60° =X 2. logig30°81 =x
'l 3. lng —2—7 —

3. 1ogxé =3

31083 2+2 4. Bprapcnure: 1210812271

4. Bpryuciaure:

r
|
|
|

3+3

4. Bomuenute: 1018372 4. Boruuciute: 61986

i 11 kaace. Tema: «Onpeaenenne Jorapupmay: ' 11 kaace. Tema: «Onpeaenenne jJorapudmar:
‘ Kapmouxa Ne 9- Kapmouka Ne 10
i Haiigure x (1-3): ' Hatigure x (1-3):
l 1. logszx =10 | I. logsx =26
m | . T
' 2. logqe cos, =X | 2. logg; sin— = x
s S i -
’ 3. logy Tl 4 “ 3. logy = 5
I |

S
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Tpenaep «/JIorapupmuiyeckue ypaBHCHUI.

Tll kaacc. Tema: «Jlorapudpmuveckue ypaBHe-
HUS

Kapmouka Ne I

PemuThs ypaBHCHHUE:

1. logs (log’,(x—4)) =0
D)= %lg(Zx -1 = %lg(x -9)
3. lg°x+3lgx =18

4. log, x +loggx =8
|

1+log1 x
3

1

16

SiEX

11 kaace. Tema: «Jlorapupmunyeckue
ypaBHEHHU D

Kapmouxa Ne 2:
PemmnTh ypaBHCHHUE!
1. log,(2 +1logz(3+x)) =0

2
3. lg2x—5lgx+6=0
4. logx4+%logxz 64 =5

5. e 18Es% = G

1g3x —2) —3lgx +2) =2 - 1g50

11 knace. Tema: «Jlorapupmuieckie ypaBHe-
HHSD

Kapmouxa Ne 3

11 kiace. Tema: «Jlorapupmuieckne
| ypaBHeH#sD

% Kapmouka Ne 4

Pernute ypaBHEHHE! Pemuts ypaBHEHHE: |
1. log;s(log,(logsx)) =0 1. logglog,logsx =0 |
2 %(lgx —1g5) =lgx —%1g(9 —Xx) 2. 1g5 —l—%lg(x +5)=1g3+1gx+1)
|3. lg?x —lgx =6 3. 1g2x—3lgx+2=0 |
|| 4. log,: 16 +log,, 64 =3 4. logs x +loggx +logy7 x =55 ||
1-log1 x |
5. £ 2 oy s = |
11 xaace. Tema: «Jlorapupmuyeckue ypapHe- | 11 kaace. Tema: «Jlorapudmuueckue '|
HUSD ypaBHEHH |
Kapmouixa Ne 5 | I(apmouka Ne 6
Pemmmts ypaBHCHHE: | Pemuth ypaBHECHUE: |
1. logs(logs(logzx)) =0 " logslgyvx?+19 =0 |
2. 1 log;(3x — 1) — log(4 —x) =4 - 12, 1g(x—2) —llglx+1)=1-1g5
e ) 3. 12 tlgr =2 |
|3 IS o st l4 li xflo x+log,x =7 |
| 4. log, 2 +logyx = 2,5 | E16 Ba 8277 |
’ lo ‘ 2—110g3 X '
g1x 1 5 B2 =9 |
5. x 2 = "x l |
Fn KJIace. l“ema «Jlorapupmuueckne ypaBHe- | 11 kaacc. Tema: «Jlorapudmudeckue i
HHUSD | ypaBHenHs»> |
| Kapmouxa Ne 7 | Kapmouka M & |
i Pemnts ypaBHEHHE: | PeinTh ypaBHEHHE: |
| 1. log,log,log®3(x —7) =0 1 log,(log, logy3x) =0 |
2. log,(2 — x) — logy (2% + 6) = loga(—2x) =1 | 2. lg(x +1) +1g(x — 1) = Ig3 |
| 3. lg?x+21lgx =3 "3. lg2x+5lgx+6=0 |
" 4. log, 2 log,y 2 = logsy 2 | 4. logs(x+12)-logy2 =1 !'
" 2 x3‘“lg§ =900 'l S. x18%¥+1 =100 J'
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Tpenaxep «Jlorapupmuieckue HepaBeHCTBA"

11xnace. Tema: «Jlorapudmutieckne Hepa- 1race. Tema: «Jlorapugmuyieckne Hepa-
BEHCTBA»' IBeHCTBaW
| Kapmouka Ne= " Kapmouka N = \

Pemmth HEPABEHCTBO: Pemuth HEPAaBEHCTBO:

l 1. logs(2x =2) > log,(6 — 5x) \ 1. log:(Bx— 1) < log1(3 —x) |

'I 2. 1og%(5x sl ’{’ 2. logs(@x=9) <1 1‘
|

| |
x—2 2+x

1' 5% logn-;g<logn3 [ oA 1og71_t;;>log%2

|

% 11rurace. Tema: «JlorapudpmutiecKue nepa- | llkuace. Tema: «JJorapudgmuyeckue Hepa- |

| BeHCTBA ’l’ BEHCTBA» |
| Kapmouka Ne-» | Kapmouxa Ne = |
| PeruTh HEPABEHCTBO: | PelriTh HEPaBEHCTBO: '1'
\ 1. loggs(5x —2) < logos(3 — 2x) ‘ 1. log,(5x —2) > log, (7 — 2x) '

|

I

‘l 2. logs(2x—=7) <1 2. logi(2x—3)>1
| 2

| |
| l
| |
; |
| “ | |
| Julee . ,
3 10g§x—1>1 | 3. logi=— > 2 |
|I zx+1 I|
| |

| 11xaace. Tema: «Jlorapupmuieckne Hepa- I1xaace. Tema: «JlorapudmuuecKue Hepa-

| BEHCTBA»

| Kapmouka No =

| PewuTh HEPABEHCTBO:
|

| [

|’| BEHCTBA ll’

| Kapmouka Ne s ',

';’ Peuints HEPABECHCTBO! 'ul

1. 1g(3x* +13) > 1g(30x — 50) L1 1gBx* = T7) > 1g(30x — 70) |
| |

| |

| |

[ |

[ [

[ [

’ [

' |

| |

|

|

I

',’ 2. log;(83x=7)< 1 2. logi(2x =7) >0
3

|

|

i x+2

," 3 logé——?’_x >1 3. logye 4:;9; -

' |

" 11raace. Tema: «Jlorapudmuyeckue Hepa- l| I1ruace. Tema: «Jlorapupmutieckne Hepa- 1'
| BencTBAY | BeHCTBDY |
|

| Kapmouka Ne:— | Kapmouxa Ne == |
| PeliuTh HEPABEHCTBO! 'u’ PemuTh HEPABEHCTBO! '
"I 1. loga(x +1) <log,(6 — 2x) ‘u 1. 1g(3x% +13) <1g(30x — 50)

l

[
[
|
[
|
[
|

|
|
u
‘1
|
2. lglx=3)>0 | 2. log,(3x—7) > 1 ‘
u
_ |
3. logsi—<1 |
[
!

X+2
3. logiz—2 > 1

| 3




Tpenasxep «llpoussoanas Jorapu(pmmuuecKoii GyHKIUH"

11 kaace. Tema: «IIpousBoanas jgorapud-
MHYeCKoH QyHKIHH
Kapmouxa N I
Haifyiite IPOM3BOAHYIO QYHKIIHK!
1 =Gl =5%)

Inx _ 3x
Y 2 | o T nx
3 y=1og%x2 | 3. y=5logs2x
== R £
& V= In(1-2x) A= logy x Sl

I
11 kaace. Tema: «IlpousBoaHas Jorapud- \

MUYeCKOH (GyHKIHI |

Kapmouxa Ne 2

Haiiaure TPOM3BOAHYIO QYHKIHH!
1.y =12+ 3x)

11 kaace. Tema: «IIpousBogHas: Jorapud-
MHYECKOH (yHKIHI
Kapmouxa Ne 3
Haiiaure Niponu3BOIHYI0 QYHKIMH:
. y=In@—2%)
3

11 kiaace. Tema: «IIpoussoanas norapud- "
MHYeCKOH (yHKIHI"
Kapmouka Ne 4

| Haiiaute npou3BOIHYIO GYHKIHMH:
1. y=1In(1+ 4x)

x _ Inx
2. y= o 2. y= o
| 3. y = 2log, 3x 3. y = 3log, 5x
l x3 4 y = % '
| ha- J = Tog, 5% ’ log, 3x J
[ 11 kinace. Tema: «IIpouspoauas Jorapud- | 11 kiace. Tema: «lIpoussoanas jorapud- |'
MH4YEeCKOH PYHKIHI MHYeCKOH QYHKIHID |
Kapmouxa Ne § || Kapmouxa Ne 6 |
HaitauTe IpOU3BOHYIO QYHKIHMH! ' Haiiaure npou3BoAHYI0 GyHKLHHK! |
. y=In(1-5x) | . y=In(6x+2) ’I
| 2. y=x?logzx |‘ 2. y=x’logyx |
. Vx _Ax |
o, iy |
4 — - sinx
logz x " 4 logs x J
|
11 kaace. Tema: «[Ipoussoauas gorapud- | 11 kaace. Tema: «IlpousBoanasn gorapud- |
MHYECKOH (PyHKIUIY MHYeCKON PyHKIUID '|
Kapmouka Ne 7 Kapmouka Ne § |‘
HaiiuTe npOoN3BOIHYI0 QYHKIHH! ', HaituTe NpoU3BOJHYIO (PYHKIIHH: |
| 1. y=In(1-6x) | 1. y=1In(2—4x) |
‘ 2. y=+/xlogyx | 2. y = Vxlogz x |
[ |3 =l |
l ’ o {nx [ > Y= lx4 l‘
_. logzx ‘ _ logax
IR k- Y B

| 11 kaace. Tema: «[Ipoussoaunas Jorapud-
| MIdecKo# QyHKIHI

| Kapmouxa Ne 9-

| Haiiure npon3BogHYI0 GyHKIHHA:

| L y=1n(2+9%)
2. y=Inxcosx
3 g

' : " nx

| 4. y = 2log’, 4x

| 11 kaace. Tema: «[lpon3Boanas Jorapug- "
| MHUYECKON QYHKIHH ’
Kapmouxa Ne 10 l
Haiiaure npou3BoAHYI0 GyHKIHH! |
y = In(1 - 9x) |
|

|

|

| 1.

| 2. y=sinxlgx
| 3 , =z

" ’ y_tgx

4. y = 3log’, 5x
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Tpena:xep «llokazarebHbIe YpaBHeHH "

11 kaacc. Tema: «Ilokazare/bHble YpaBHe-
HHSDY

Kapmouxa Ne I
Pewntes ypaBHeHue:
[P0t =4
12\36*1 “1 et e
2 (2 - (2)
BT e
= (5) R
4. 4 —-6-2*4+8=0
1
5. 8 = 426x+1
B, A= [N 3
R

11 knace. Tema: «[lokazaTebHble ypaBHe-
HH S

Kapmouxa No 2:
Pemuth ypaBHeHue:
I, 2% = 4
1275+ /s >+1
% (E)x_l =53
38\ z _ |48
(E) /38
9¥ 4 3:3*=18=0
8 = demn
22x L 22x—1 =1
7.0 8% 4 435 =l

SNV

11 knacc. Tema: «[lokazarenbHble ypaBHe-
HUSDY

Kapmouka Ne 3

Peumnts ypaBHeHuUe:

1. 33+% = -

9
7\ 3x—10 1 3x—-10
) & )
x-1 _ 1
T
9% — 6:3% —27 =0
3x—-1

Jos =4
a2

63 +63 =7

7 (0,5)3"2" +3-(0,25)* =7

S B P o

11 kaace. Tema: «[loka3arenbHble ypaBHe-
HHSDY

Kapmouxa Ne 4
Pemuts ypaBHeHue:
1. 2% =4

19 §+1 Nz §+1
i (1_7)x_1 i)

36\ 2 4 _6
3. (ZE) T Al36
4. 9% — 23 =63

1

5. 8 = 4ax+1
6.3 = 312D
7. 3:-2%t1 _g.2%"1 =12

11 kiace. Tema: «IlokazaTelbHbIE ypaBHe-
| HUsD
- Kapmouka No 5
Pemnte ypaBHeHue:
1. 3x+5 - l

9
(13)5x—10 _-(1)5X‘10
2405 g O

: L =

2
1
3 W
4, 4* —14-2¥—-32=0
5x—-1
5. 4 &= Qa2
2% 4 2x
6. 857 +85 =9
7. 2:3%646.905x-2 — 5gg

11 kuace. Tema: «[loka3aTe1bHbIe YpaBHe-
HHSD>

Kapmouxa Ne 6
Pemurth ypaBHeHue:
1. 267% =4

-
()7 =
4, 414— 3+ 2% =344o

5, 8 = 4
6. 46x e 46x—1 =3
7, 4-9L5x¥-1_ 29%=1 = 33

[\
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Tpenaxep «[loxazaTeabHble ypaBHEHUD)"

11 knacc. Tema: «IlokasarebHble ypaBHe-
HUS»

Kapmouka Ne I
Pemnts ypaBHEHHE!
1 41—2x - _l_

6
2. 2t g Nl =

3.6:3%—3¥-5=0
d 32x+5_22x+7 oL 32x+4 o 22x+4 =0

11 knace. Tema: «IlokaszaTeabHbie ypaBHe-
HHU S

Kapmouka No 2

Pemnts ypaBHEHHE:!
1. 6273% = —
36

2. 4%+t2 - 2:4% =56

S e !
4. 25x+6_75x+2 = 25x+3 4 75x+1

|
|

|

11 kiacc. Tema: «IlokazaTejibHBIE YPaBHE-
HHD

Kapmouka Ne 3

PemuTes ypaBHEHHE:

2t =i 30

2,35 e ey gt =
3.5:62*—-4:6*-1=0

4. 4 - 63x+2_53x+3 — 53x+2 . 63x+1

11 xmacc. Tema: «l[lokazaTeJbHbIe ypaBHe-
HHS

Kapmouxa Ne 4
Pemuth ypaBHEHHE:!
a3t =27
by 577 Aipr v = 1800
Y 7:3%-3*-1=0
d. 4. 32x__22x—1 _— 32x+1 4 22x

11 knace. Tema: «IlokasaTenbHbie ypaBHe-
‘Hﬂﬂw

 Kapmouka Ne 5

Pemiuts ypaBHEHHE:!
1 52—3x — i
' 25
2. 612 —2-6% =34
3. 422 —=5:2"4+1=0
4. 52x+5_22x+10 = 22x+8 - 52x+2

I HUA
Kapmouxa Ne 6
Pelnts ypaBHEHHE!
1775 = —
49
2. 5%+t —2.5*1 =115
| 3.6:52%4+5%-7=0
4. 5-3%¥=2%%3 = 3% 4 2%

11 kiaace. Tema: «Iloka3zare/bHbIe ypaBHe-

11 knace. Tema: «IlokasarebHbie YpaBHe-
HHSD>

- Kapmouka Ne 7

| Pemuts ypaBHeHHei

1. 0,5%% =16

2. 3-2%—2:2*1+3:2%72 =88
’3. 10-3%*—-7-3*=3=0

HHUSI
| Kapmouka Ne 8
Pemuts ypaBHEHUE:!

1. 0,04*t1 =125
| 2. 7-3%1—2-3%+3-3%"1 =60
B 2:52%47:5*-9=0
|

4. 5x+2_5x+1 = QX+2 4 DX+4

11 kaace. Tema: «IlokasaTenabHbie ypaBHe-

a4, 22%—15-11% = 11*¥ — 15 2%**3
11 kiace. Tema: «Iloka3arejibHble ypaBHe-
HUSD
Kapmouxa Ne 9
Pemute ypaBHEHHE:

1\ 203
L () =32
2. 6:2%2 —4.2% 421 =41
3.3:62*+7-6"—10=0

(4, 2:3%*1-9.2%*1 =9.2% _.3%

] 11 kaace. Tema: «IlokasaTeabHbie ypaBHe-

i HHSD»
l Kapmouka Ne 10
[ PemnTs ypaBHCHHE:

x—2
5 =7
. 2-5%2-3.5%t1 = _373
L 943 —5:-4% -4 =0
6,5x_6x=4_6x+1_6,5x+1

B WM =




Tpenamep «IlokazarejabHbIe HepaBeHCTBaA»!

11 xaacc. Tema: «[lokasarebHble Hepa-
BEHCTBa»

 Kapmouxa Ne I-
PermuTh HEPABEHCTBO:

5. 64% <%
6. (g)gxz_3 =

7. 72=8:-7:4+7<0

11 kuaace. Tema: «[lokasarejbHbIe Hepa-
BEHCTBa»

Kapmouxa Ne 2

Peniute HEpaBEHCTBO:!

;8. 86" <%

| b 05 > 1

gttt =d- 37 41 =0

!'c.

|

11 kaace. Tema: «[loka3aTenabHbie Hepa-
| BEHCTBA »"

Kapmouka Ne 3-
Permts HEpPaBEHCTBO:
1

12t e

) e
3. 32X 4.3*4+3<0

| 11 knace. Tema: «IlokasaTenbHble Hepa-
’ BEHCTBA »

| Kapmouka Ne 4

PemuTe HEpaBEHCTBO:
TR B2

T s e ]

=82 =G5 G2l

|

P

11 kmace. Tema: «Iloka3arejbHble HEPa-
BEHCTBA »

Kapmouxa Ne 5

Pelutp HEpaBEHCTRO:
1. 49%% >~

2. 027 < 1

11 kaacc. Tema: «IlokazaTenbHbie Hepa-
BEHCTBA »

|

|

|‘ Kapmouka Ne 6
Pemuts HepaBeHCTBo

| 1. 16* > =

‘ 2

|

|

2. 0,4 % < 1

3. 62*=7-6"+6<0

11 knacc. Tema: «IlokaszareiabHbie Hepa-
BEHCTBA »

I Kapmouxa Ne 7
“ PemmTe HEpaBEHCTBO:
1. 100> 0,1
2. 2% < q
3. 82*—-9-8%+8<0

|1 3, %-22"—%-2"+1<0
[
|

11 kiace. Tema: «[lokasarejibHbie Hepa-
' BEHCTBA »

Kapmouka Ne 8
' Pemmte HepaBeHCTBo

| L 81% >
|2 07755 > 1
|3 2%-3:2%42<0

' 11 kaace. Tema: «[lokasarenbHbie Hepa-
BEHCTBA »

' Kapmoura Ne 9
Pemnts nepaBeHCTBo

| :

L b (;;) <2

2. 0,6%2% > 1
3_ 34x

4-32*4+3<0

11 knace. Tema: «IlokasarebHble Hepa-
‘ BEHCTBA »

| Kapmouka Ne 10-
| PennTs HEpaBeHCTRO:

Y (i)x <6

| 2. 0,5% % > 1

i‘ 3. 5% _6.525 45 <0
l
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Tpenaxep «llpou3BoaHas noka3areJbHOH (ByHKIHI)"

11 kaacc. Tema: «IlpousBogHasi moKasa-
TeAbHON PyHKIMH»
Kapmouka Ne 1
Haiiure npousBoHyI0 GyHKIMH:
S
2, y=3v2r
3. y=er-sing
4, y= 7%" . cos 3x

11 kaace. Tema: «[lpon3ponnas noxkasa-
TeJbHOH (PyHKIH DY
Kapmouka Ne 2:
Haitnure npon3BoAHY0 QyHKLUH:
1. y=2e*+3
o BES-5
3. y=e*-cosx
4,y =5 {5in 2%

11 kamace. Tema: «[IpousBognast noxasa-
TeNbHOH QYHKIIHH"
| Kapmouxa Ne 3-
Haiiiute mpou3BoHYIO GYHKLIMK:
1. y=3e*+4
2 e S e
3. y=eFyx
4, y= 3% tgx

11 kaacce. Tema: «[IpousBoanas moxasa-
TeJbHOH (QyHKIHK»
Kapmouxa Ne 4
HaiiaguTe mpou3BoaHY0O (PyHKIHHU:
l. y=2e*-5
R g
3. y=3x-e*
4, y=2"*1.ctgx

| 11 kaace. Tema: «IIpon3Boanas nokasa-
TeJILHOH QYHKIHH»
Kapmouka Ne 5
Haitnure mpon3BoHYIO (YHKIUU:
l. y=5e* -2

2. y=2-4%
3. y=e? sinx
4. y=+x-2%3

11 knace. Tema: «[Ipoussoanas nokasa-
TeJbHOH PYHKIUI
Kapmouka Ne 6
Haiiaure npou3BoaAHY0 QYHKLIUU:
l. y=2e*+7
2. yp= 3%
3. y=e** cosx
4

y = Vx? . 32x+1

==iiace. Tema: «I[lpousBoanast nokasa-
TeJIbHOH (yHKIHH»
. Kapmoura Ne 7
HalinuTe npou3BoHy0 QyHKINHU:
1. y=2x+ 3e¥

11 knace, Tema: «IlIpoussoanas nokasa-
TeIbHOH PYHKUIHI»

Kapmouka Ne 8

Haiinure npon3Boanyto GpyHKUKU:

. y=3x2+4e*
%, PeEe ¥
3 y=2-5"2

4. =3 Fagtan

11 kanacc. Tema: «[IponsBognas nokasa-
TeJILHOH (YyHKLIHI

Kapmouka Ne 9-

| Haliqure rpon3BojiHy1o QyHKIIMH:

11 kaacc. Tema: «llpousBoaHas nokasa-
TeJIbHOMH PyHKLIHH
Kapmouka Ne 10-
Haiiaure npou3BoHyto (yHKIIUH:
1. y=—3x2+4e**?
2, y=gug¥ ¥
3. Y = x3 . 42——5x
4, y =513 . cosx
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Tpenaxep «AppaunonaibHubie ypaBHEHHSI

11 kanace. Tema: «Mppaunonaabubie ypas-
HEeHHD

Kapmouka Ne I
Peumre ypaBHeHust:
5. N3+ 11l =5
6: VX+9=v32=x=1
VX+3 B
o ToE et

=sii1ace. Tema: «MppanunoHanbHble ypas-
HEHUsD

Kapmouxa Ne 2:
Pemure ypaBHeHus:
e 3=yYb=x=%
2. 2—VB5x+V2x—1=0
Vx+4 dons o 2
5 3 wta 3

11 kaace. Tema: «MppaunonaibHbie ypas-
HEHUSD
Kapmouxa Ne 3
Pemmre ypaBHeHus:

L 1+Vx+1=x-4

o=l =NEr=9= =]

Vx-1 SR

i

w=kaace. Tema: «MppanunonaabHbie ypas-
HEeHHU D

Kapmouxa Ne 4

Pewmre ypaBHenus:
l. T=yd=xsx=1]
2. Vx+5+vV20-x =7
g, MEHL_ 3. o g
T4 Vx+1

11 knace. Tema: «ppaunoHajabHble ypas-
HEeHHsD

Kapmouka Ne 5

Pemnre ypaBHeHUS:

. 34vV84+x=1—-x

2. V124 x—+7x+8= -2
Viitx 2 1

o =2 C Vitex 2

11 xirace. Tema: «MppanuonaiabHble ypaB-
HeHH s>
Kapmouxa Ne 6
Pewnre ypaBHeHus:
l. 1=y2l=x=2=x
2. Vx+4—-V2x+6=-1

3 Vx+2 2 _ 1
' 3 vx+2z 3

11 xaacc. Tema: «MppanuoHansHbie ypas-
HEHUSD>

Kapmouka Ne 7

Pemyre ypaBHeHus:

. 2+Vx+6=x—14
2. Vx+20-V14—x =2
Vx4 2 1

3. 3 _-J}IZ _.5

11 knacc. Tema: «MppauuoHaibHbIe ypas-
HEHHU D>
Kapmouxa Mo 8
Pemure ypaBuenus:
. 5—\V3+x=4—x
2. Vd+x—+V7+x=1

Vx+1 4
3. —— =1
2 Vx+1

11 kaace. Tema: «MppannonaibHbie ypas-
HEHHSD

- Kapmouxa Ne 9

' Peuvre ypaBHeHus:

. V2x+5—-4=x-3

2. Vx+4—+2x+1=-1

3 Vx+2 .. 2
) 3 Vx+2 3

11 kaacc. Tema: «Mppaunonaibhbie ypas-
HEHUsD
Kapmouxa Ne 10
Pewure ypaBHeHus:
i ¥9—=x=2=x=5

2. V2x —1—+3x+1= -1
g Y1 _3
' 2 Vx+il 2
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